
Тема уроку 70: Устаткування опоряджувальних послуг 
Мета: закріпити знання щодо устаткування опоряджувальних послуг. 

 

Хід уроку 

В результаті виконання опоряджувально-монтажних робіт одержують 

повністю опоряджені конструкції, які практично не потребують нанесення будь-

яких додаткових опоряджувальних покриттів із застосуванням фарб, лаків та 

інших матеріалів. Опоряджувальні роботи в будівництві є найтрудомісткішими і 

багатоповторними операціями на одній і тій самій поверхні для одержання 

кінцевого результату – високоякісного оздоблення поверхні. Опоряджувальні 

роботи є завершуючими будівельними процесами при зведенні будівель і споруд. 

Вони передбачають обробку поверхонь різних конструкцій для надання їм 

визначеного проектом закінченого вигляду. Виконувані опоряджувальні роботи 

повинні відповідати технічним, естетичним і експлуатаційним вимогам, 

викладеним в нормативних документах. 

Технічне призначення опорядження визначається взаємодією конструкцій з 

умовами середовища, в якому вони знаходяться. Опоряджувальні покриття або 

захищають конструкції від руйнуючих дій середовища (корозія, механічні 

руйнування, дія хімічних речовин і т.п.), або сприяють підтримці належного стану 

середовища (акустичного, теплового, вологістного і т.д.). 

Естетичне призначення опорядження полягає в підвищенні декоративних 

якостей інтер’єрів і фасадів будівель, поверхонь їх конструкцій, поглибленні 

відчуття гармонії і краси, що створюється об’ємно-планувальними композиціями. 

Опоряджувальні покриття повинні відповідати і експлуатаційним вимогам: бути 

стійкими до механічної дії, допускати нетрудомістку санітарно-гігієнічну 

обробку, не залишати слідів на предметах, що дотикаються з ними, бути 

нетоксичними, зберігати охайний вигляд впродовж розрахованого терміну 

експлуатації. Характер опорядження зовнішніх і внутрішніх поверхонь 

визначається призначенням будівель і споруд. 

Опоряджувальні роботи, їх характер, об’єм, якість виконання в дуже великій 

мірі впливають на рівень технічного рішення в процесі будівництва, 

архітектурно-художніх завдань, економічність будівництва, відповідність раніше 

виконаних робіт технічним і експлуатаційним вимогам і тому постійно в процесі 

проектування і будівництва повинні знаходитися у полі зору архітектора – автора 

проекту. 

До складу опоряджувальних робіт відповідно до технологічних ознак входять 

роботи: склярські, штукатурні, облицювальні, опоряджувально-монтажні, 

малярні, ліпні, шпалерні, асфальтові, а також роботи по улаштуванню підлоги 
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